MEOATOMYHUIA
IHCTUTYT
KNPy

[

N— ¥ /"

&5

MAIAAMOMIKO INCTITOYTO

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

OUIHIOBAHHSA ANA 5-N0 KINACY?

(Ons y4HiB, siKi nepexoaaTb Ao 6-ro knacy?)

Kyneoy

1 | BukoHanTe HeobXigHy Aito Ta BNULWITbL BiANOBIAb:

458 + 221= 2568 + 1359 = 678 — 553 =
5899 - 3400 = 8x6= 6x7=
36 -9= 56 -7 = 50 x 500 =
80 x 60 = 2100 = 70 = 36 000 + 900 =
2 | BukoHante HeobXxigHy Aito Ta BAWLWITL BigNOBiAb:
317 624 269
58 + 337 - 7 x
. 178 25
384 409 | 5
x 45
3 | NopiBHANTE opobun, BUKOPUCTOBYHOUM BiANOBIAHMI 3HAK (<, >, =) :
(A) (B) (M
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1 (Mpum. Mepeknagaya) E’ Tagn
2 (MNpum. MNepeknagada) 1 Ta¢n
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OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

4 | MNopiBHaANTe Apobn, BUKOPUCTOBYHOUN BIANOBIOHUN 3HAK (<, >, =) :
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5 | 3'egHanTe:
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6 | O6BeniTb NpaBUbHY BigNOBIAb:

A. 85° A.5B° A.75°
B. 90° B. 859 B. 90°
. 135° I. 105° r.95°

7 | Po3B’axiTb HacTynHy 3agadvy. O6BeqiTb npaBubHY BignNoBiab.

Xapic mae 10 eBpo. BiH kynuB cik 3a 2,50 eBpo Ta ceHABid 3a 3,85 eBpo.
CKifbKu rpoLlen y Hboro 3anumnocs?

A. €3,65 B. €4,75 r. €6,35 A. €16,35
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Kyneoy

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

8 | BukoHanTe HeobXigHy Aito Ta BNULWITb BiANOBIAb:

i-ﬁi:
2 10
5_1.
12 3

2+35+4,78 =

537-19=

9 | O6BeaiTb NpaBuUIbLHY BigNOBIAb:

A. ®irypu A Ta A € NpIMOKYTHUKaMu
B. ®irypu A Ta E € npaMoKyTHUKaMu
. ®irypu B Ta [ € npaMOKyTHMKamm
A. @irypu I Ta E € npssimokyTHUKamm
E. ®irypa A € pombom, a cpirypa I' € NpsIMOKYTHUKOM
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Kyneay

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

10

3 ypaxyBaHHA HaBeEeHUX AaHUX, BUSHAYTE!

(1) nnowy NpsAMOKyTHWUKa
(1) nnowy TpukyTHUKA

4cm

6cm

[Mnowa NpAMOKYTHUKA:

[Mnowa TpukyTHUKA:

11 | Po3B’sxiTb HACTynHy 3agaqvy:
TypuctndHa dipma B3danacs 3a nepeseseHHs 159 TypuCTiB TpaHCNOPTHUMMU
3acobamun. KoxeH TpaHcnopTHMIM 3acib nepeBo3nTb A0 9 nacaxupis. CKinbku
TpaHCNopTHUX 3acobiB NOTPiIGHO?
Bignosiab:
12 | BusHaute, 3i CKiNIbKOX TPUKYTHUKIB | KBagpaTiB Oyae cknagatucs 8-a girypa.

(a) A

NA
Hi

®irypa 1 Qirypa 2 ®irypa 3

Bignosiab:
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OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

3 yBaru Ha po3ropHyTUin Burnsaa ciryp Ta ix cknageHy gopmy, obsefite

npaBuWnbHi BapiaHTu:

@ @
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13

(v)

)

14 | Po3B’axiTb HAcCTyrnHy 3agadvy:
WNoaHHa 6yae aveutucs dinbm o 21:00. dinbm Tpusae yepes 70 xsunuH. O

KOTpPil roanHi 3aKiH4MTbCs inbm?

Bignosiab:
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OuiHoBaHHA NMovyaTkoBuUXx 3HaHbL 3 MaTemMmaTuKkun

15

Ckinbku rpam BaxkaTb oBoui? O6BeaiTb NpaBunbHy BiANOBIOb:

A.65¢g B. 650 g
I. 65009 A. 6,50 g
16 | Po3B’axiTb HAcTyrnHy 3agadyy:
2 1
B Awuky nexatb 36 KyfbOK. 9 3 HUX — 3efieHi, 3 — CWHI, Ta iHWi — XOBTi.
MopaxynTe, CKiNbKN KyNbOK KOXXHOMO KONbOPY 3HaxoAnTbCsA B KOPOOLi.
Bignosiab:
17 | Ckinbku KybuKiB BMIiLLYE KOXXHA KOpOobKka?
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MAIAAFOMIKO INITITOYTO
Kyneoy

OuiHoBaHHA NMovyaTkoBuUXx 3HaHbL 3 MaTemMmaTuKkun

18 | Ha rpacpiky Hvxx4e nokasaHo KinbKiCTb OCi0, SKi BigBiganu soonapk, kv
BigumHsaeTbes o 07:00 i 3a4nHsAeTbEA 0 16:00.

Q100 A.LOIMALTY

16

12

o700 D00 0900 1000 11:00 12200 13:00 1400 16:00 16:00
FoguHa

(A) Ckinbku ocib Bigsigano 3oonapk o 10:00 rogunHi paHky?
(B) Ckinbku ocib Bigsigano 3oonapk o 08:00 roaunHi paHky?

(M Ha ckinbkn Ginbwe ocid Bigsigano 3oonapk o 12:00, Hixx 06 11:00 roguHi
paHKy?

HDoktopka MapineHa NMaHpxsapa

MpauiBHuk NeparoriyHoro IHCTUTYTY




